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1. Dados os intervalos A = [-3,2|, B = (—1,6) e C = (—o00, —1), obtenha o resultado

de cada operacao abaixo:

(a) AuB (b) A\ B (c) ANC (d) A\C (e) B\ A (f) B L \(BNC)

2. Encontre os valores de # € R que verificam cada desigualdade abaixo.
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R\ H' — R\ {0} e h:R\ {0} - R\ {0}, dadas
respectivamente por
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Justifique por que é possivel montar a composicao u = f o hod. Em seguida, deter-

X

mine a tuncao u : A —+ B exibindo quem ¢ o dominio A e quem é o contradominio

5. Construa o grafico de cada funcao a seguir, indicando dominio e imagem.

§ 5 = f 2 —4x+3, sex>1
(@) f@)={ 5_1

sex < 1
(b) f(z) =12z — 2|+ |z + 3]

(c) f(z) ==z*— 4|z| +3

(d) flz)=(z*—1)+|z* — 1| +1
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